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ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ συμβουλές Νο 26 

Τμήμα Εκπαίδευσης ΕΠΣ Αχαΐας 

12 Φεβρουαρίου 2024/ Επιμέλεια Χρυσόστομος Μάνθος 

 

Παίκτης, τραυματίας, μπαίνει πάλι στον αγωνιστικό χώρο χωρίς 

άδεια... 

Ένας παίκτης, ο οποίος έχει φύγει από τον αγωνιστικό χώρο για ιατρική παροχή, 

μπορεί να επιστρέψει πάλι μόνον: 

 Αφού το παιχνίδι έχει ξαναρχίσει 

 Με την άδεια του διαιτητή (το νεύμα, από τον διαιτητή, που μπορεί να δοθεί 

και κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού) 

Η επιστροφή γίνεται: 

 Από την ΠΛΑΓΙΑ γραμμή εάν η μπάλα είναι στο παιχνίδι 

 Από όποια γραμμή των ορίων του αγωνιστικού χώρου (πλάγια ή γραμμή 

τέρματος) εάν η μπάλα είναι εκτός παιχνιδιού. 

Εάν ένας παίκτης, που είχε τραυματιστεί και βρισκόταν εκτός, για παροχή 

βοήθειας, μπει στον αγωνιστικό χώρο χωρίς να έχει πάρει την απαιτούμενη 

άδεια, ο διαιτητής πρέπει: 

 Να σταματήσει το παιχνίδι (όχι αμέσως αν ο παίκτης δεν επηρεάζει το 

παιχνίδι ή έναν αξιωματούχο αγώνα ή εάν μπορεί να εφαρμοστεί το 

πλεονέκτημα). 

 Να παρατηρήσει (κίτρινη κάρτα) τον παίκτη για είσοδο στον αγωνιστικό 

χώρο χωρίς άδεια. 

 

Αν ο διαιτητής διακόψει το παιχνίδι, αυτό πρέπει να ξεκινήσει: 

 Με ΑΜΕΣΟ από το σημείο που έγινε ο επηρεασμός 

 Με ΕΜΜΕΣΟ από το σημείο που βρισκόταν η μπάλα όταν το παιχνίδι 

σταμάτησε, εφόσον δεν υπήρξε επηρεασμός. 

ΠΩΣ γίνεται... 

Από ΠΟΥ... 

ΠΟΙΝΕΣ/ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ: 

ΠΩΣ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
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Ένας παίκτης τραυματίζεται και βγαίνει από τον αγωνιστικό χώρο για παροχή 

ιατρικής βοήθειας. Μετά το παιχνίδι αρχίζει πάλι. Ο παίκτης επιστρέφει στον 

αγωνιστικό χώρο χωρίς την άδεια του διαιτητή και επηρεάζει το παιχνίδι 

κλωτσώντας τη μπάλα (αυτή η παράβαση δεν σταματά μια υποσχόμενη επίθεση). 

Σωστή απόφαση: 

Ο διαιτητής σταματά το παιχνίδι, καταλογίζει άμεσο ή πέναλτι για την αντίπαλη 

ομάδα (εξαρτάται από τη θέση του επηρεασμού) και παρατηρεί τον παίκτη για 

είσοδο στον αγωνιστικό χώρο χωρίς την απαιτούμενη άδεια. Ο παραβάτης δεν 

χρειάζεται να βγει πάλι, μετά την κίτρινη κάρτα, αλλά μπορεί να παραμείνει στον 

αγωνιστικό χώρο. 

 

 

Περισσότερες ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ συμβουλές: 

https://epsachaias.gr/?page_id=4967  

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

https://epsachaias.gr/?page_id=4967

